

11条公交线路今起延时了

4条线路末班延至21时以后,56路车延时长达30分钟

本报6月15日讯(记者 宋昊阳)15日,记者从潍坊市公交总公司了解到,参考夏季市民出行规律和上次运营时间等因素,从6月16日起,公交总公司对环16、56路等11条主干线路进行调整延时服务,四条线路末班时间延至21:00以后,其中56路末班火车站发车时间延至22:08,延时长达30分钟。

记者了解到,公交线路具体调整时间如下:56路首班发车时

间不变,末班火车站22:08,延长30分钟;公交王谭枢纽站22:00,延长22分钟;环16路首班豪德小商品城5:50,末班豪德小商品城20:40(对发环圈),延长10分钟,自20:40以后至21:10发至华都家居收车,不再环圈;22路首班5:50(双向对发),末班新方集团20:00,延长30分钟,八九医院20:30,延长30分钟;26路首班发车时间不变,末班花家18:50,延长10分钟;北海冷藏19:

10,延长10分钟;27路首班发车时间不变,末班豪德广场18:50,延长10分钟;华都家居19:10,延长10分钟;36路首班6:20(双向对发),末班18:30(双向对发),延长10分钟;73路首班发车时间不变,末班豪德小商品城18:10,延长10分钟;山水集团18:30,延长10分钟;76、77路首班发车时间不变,末班21:20(双向对发),分别延长10分钟;昌乐:101路首班火车站6:00,昌乐汽车站5:

50,末班火车站18:20,延长20分钟,昌乐汽车站18:00;102路首班发车时间不变,末班火车站18:30,昌乐汽车站18:10。

记者了解到,在调整线路中,56路延长时间最长,达30分钟。公交总公司人员解释,这是因为56路客流量较大,途经人流聚集区较多,为了方便日常乘坐56路的市民而定的。据了解,其他线路暂时没有变动,调整后的线路末班时间也将会在明年

继续实施,并不是暂时调整。

市公交总公司人员告诉记者,夏季来临,市民出行时间普遍有所延后,不少市民在晚上喜欢出门逛商场超市或者走亲访友,而之前有部分市民反映,市区的公交线路末班车发车偏早,造成了一定不便。针对部分市民提出的意见,参考市区商场运营时间等因素,公交总公司决定对主要公交线路进行了调整。



试鸣日 防空宣传上街头

6月15日为潍坊防空防灾警报试鸣日。当日上午,潍坊市人民防空办公室在风筝广场前和虞河路福寿街交叉口设置了两个宣传点,40多名工作人员走上街头,发放防空防灾宣传手册,并回答市民们关于防空防灾的疑问。采访中多数市民都表示自己了对防空防灾的关注。

本报记者 郑雷 摄影报道

一旧小区建三座“高配”车棚

总面积1600平米、24小时专人值班

本报6月15日讯(记者 郑雷)15日,记者了解到,潍城区颐园社区新建三座车棚,其中最大的面积为800平方米,并配备了摄像监控和保卫室,已投入使用。这个建于上世纪九十年代的老小区终于能结束“无人管理、丢车成风”的现状了。

15日,记者来到颐园小区,中心广场西侧的一座白色建筑,就是社区里新建的车棚。这个车棚面积为800平方米,建筑主体由钢筋结构和复合保温板构成。

记者在车棚里转了一圈后发现,车棚四周的墙上,安装了很多插头,可供电动车充电。在这个车棚里,一共安装了6个摄像头,车棚门口有一个保卫室,摄像头拍摄的画面,在保卫室内的一台旧电脑上,能够得到实时呈现和保存。在保卫室内还有一张床,目前有一位社区里的退休人员,负责看管

这个车棚,保证24小时有人值班。

颐园社区书记陈学义告诉记者,颐园小区准备建造3个车棚,车棚主体的造价为每平方米400元。记者见到的这个车棚在6月8日才投入使用,另外两个车棚还正在建设中,面积分别为500平方米和300平方米,建好后也将配备摄像头和保卫室,还有专人24小时看管。

据了解,颐园小区建成于上世纪九十年代,共有因为开发商交接出了问题,其中小区西面的二十多栋楼,一直处于无人管理状态。所以小区内乱搭乱建特别严重,治安情况更是不好,很多户家庭都丢过摩托车和非机动车。

据陈学义介绍,目前颐园小区正在改造,小区二十多栋楼也刚刚归颐园社区居委会管理。市政府将为此次改造投入800万元,而三个车棚的修建

正是小区改造的一部分。小区内乱搭乱建现象很严重,很多家庭都把摩托车或非机动车放进私搭的小棚子里,所以等这个车棚投入使用后,社区才开始拆违章建筑。从6月8日到现在,小区内已经拆除600多处违章建筑。

车棚安装了监控录像,还聘用了保卫人员,运营成本从哪里来?陈学义表示,在自行车棚刚建成的几个月内,居民的车辆可以免费停放,而电动车充电费用为每次1元钱。今后将参照周围有自行车棚的社区的收费标准,进行低价收费,以维持车棚的运作成本。

据记者了解,颐园小区周围社区摩托车和非机动车的收费标准,为每月10元以上,会依据车型有所不同。

记者采访时,多数受访居民均表示,每月收个十块二十块的没关系,只要保证车辆安全就行,对于新建的车棚,他们很满意。

高铁开通在即

潍坊机场影响不大

本报6月15日讯(记者 宋昊阳)15日,记者从潍坊南苑机场获悉,虽然高铁即将开通,但潍坊机场的航班票价并没受多少影响。而由于高考后出行客流增加,潍坊机场的航班近期内将很少优惠。

在京沪高铁开通后,不少城市去北京和上海的高铁票价比机票还便宜,有传言说部分民航线路要被降价。而15日,记者从潍坊机场了解到,目前潍坊机场航班的机票不仅没有降价的趋势,而且由于高考后客流较大,潍坊—北京、潍坊—上海航班还可能取消优惠折扣。

机场工作人员介绍,目前高铁还没有正式开通,对于潍坊的影响还不好说,高铁开通后机票的价格可能会有所调整,但是目前还不好预测。而中考、高考结束后,很多考生、家长利用考后成绩出来之间的空档选择乘机出行,根据往年接待的考生情况来看,从现在起到本月底,将会迎来学生出游热的前奏。机场业务发展部相关人员告诉记者,这一现象直接带动潍坊南苑机场在暑运到来之前客流上升,同时,客流方向还显示,在潍坊出发的航班上,前往北京、上海、海口、广州、大连、重庆等旅游热点城市的航班客座率比往年同期有明显上升。

震后三年,去绵阳看看吧

绵阳旅游局副局长 来潍做推介

本报6月15日讯(记者 孙翔)15日,四川绵阳市旅游局一行来潍坊进行“旅游感恩宣传”营销活动。据了解,在灾后重建中,潍坊市对绵阳桂溪乡等地进行了援建,此次来潍坊推介,希望潍坊人回灾区看看援助过的灾区新面貌。

15日上午10点,在潍坊市接待中心举行的推介会上,绵阳市旅游局副局长杜云飞向潍坊市旅游局工作人员和市区旅行社负责人介绍了绵阳市的旅游资源以及灾后重建的情况。他表示,感谢潍坊市给予的支持和帮助,通过3年的灾后重建,绵阳旅游产业已经全面恢复,景区、酒店等接待服务设施也已达到和超过了震前水平。

杜云飞说,通过三年的对口援建,两地人民建立了深厚友谊,欢迎潍坊市民到曾经的灾区看看。与他一同前来的还有绵阳市旅游景区、旅行社的负责人。

会后,绵阳市旅游局、北川羌族自治县政府与潍坊市旅游局签订了三方旅游长期合作协议,将在两地旅游业间开展合作。当晚在潍州剧场,随团而来的20多名羌族演员与近30名威海演员演出了《鲁川情》大型歌舞剧。据了解,该剧以记者采访的形式展示灾后重建与两地情谊。



招聘

齐鲁晚报

◎聘潍坊市发行员

要求:身体健康,能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。

试用期工资600—1000元 一经录用待遇优厚

咨询电话:8538717 8961668 18663667077 地址:潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10楼